Kleerdex Company, LLC

ISO 9001 and ISO 14001 Certified



6685 Low Street Bloomburg, PA 17815 Phone: +1.570.387.6997 Fax: 1.570.387.8650

www.kydex.com

1-May-07

Kleerdex Company LLC, is pleased to announce that it has entered into a supplier-distributor relationship with Plastic Team GmbH, of Kleve, Germany, for distribution of Kleerdex's entire line of KYDEX® thermoplastic sheet products.

Kleerdex Co. LLC is a U.S.-based, vertically integrated manufacturer of proprietary thermoplastic sheet products marketed worldwide under the trademark KYDEX®. The company has its headquarters, major manufacturing operation, customer service, and R&D facilities in Bloomsburg, PA, USA. Those facilities are certified to the ISO 9001:2000 quality management system and ISO 14001 environmental management system.

Plastic Team GmbH is a progressive, value-added distribution organization with a management group committed to a high level of personal, solution-oriented services. Kleerdex Company is honored to be partnered with Plastic Team GmbH.

Kleerdex Company has a consistent history of growth in the European market and expects that the addition of Plastic Team GmbH in Germany will further enhance its market presence in the markets it serves.

For further information, please contact Plastics Team GmbH or Kleerdex Company.



Plastic Team GmbH Siemensstraße 16 47533 Kleve DE

Telefon +49 2821 71565-14 Telefax +49 2821 71565-10

Email <u>erik.welmans@plastic-team.de</u> Internet <u>www.plastic-team.de</u>



Kleerdex Company LLC 6685 Low Street Bloomsburg, PA USA 17815

Telefon +1 570 387 6997

Email customerservice@kleerdexc.com Internet www.kydex.com